
Инженерная ул.,  13



В честь Дня Рождения мы дарим –20 % на основное меню, яркие 
поздравления от всего персонала, подарочный сертификат и десерт. 
А при заказе банкета вас будет ждать скидка –35 % на банкетное меню.

К ВАШИМ УСЛУГАМ:

•	 Прекрасное расположение в самом центре Петербурга, 
на Инженерной улице

•	 Просторный основной зал до 80 человек, VIP-комната 
для камерных мероприятий до 25 человек, welcome- зона с баром 
и гардеробом

•	 Полный комплект звукового, светового оборудования

•	 Команда профессионалов для создания атмосферы настоящего 
праздника — диджеи, музыканты, ведущий 
Возможность проведения мероприятий после 23:00

Мы работаем индивидуально с каждым гостем и сможем организовать 
любой формат мероприятия: от классической Rozé Party с живой 
музыкой и танцами до караоке с приглашенной звездой!

Ресторан Rozé&dance — прекрасное 
место для проведения мероприятий 
любого формата.
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Atmosphere
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Atmosphere
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Menu
Ресторан специализируется на авторской французской, 
русской и итальянской кухне, дополненной изобилием 
розовых вин со всей Европы.

Меню



Bar and wine
В винной карте из 160 этикеток сделан упор на розовые вина 
и пузырьки — розовое шампанское и игристое соседствуют в ней 
с более чем 20 тихими розе из Франции, Испании, Австрии и России!

Барная и винная карта
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Стоит попробовать и уникальные коктейли 
с особо красивой подачей.
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ДЕСЕРТЫ
Медовик Клода Моне 	 600

Шоколадный бисквит,  
соленая карамель	 750

Безе, клубника-базилик 	 750

Баскский чизкейк 	 600

Веган чизкейк, кешью,  
ананас и манго less sugar 	 650

Фирменный десерт ROZÉ 	 950

СОРБЕТ
Клубника, базилик  
Черная смородина 
Красный апельсин  

Кокос

250

МОРОЖЕНОЕ
Пломбир 

Четыре ореха  
Шоколад 

Халва  
Горгонзола 

250

ЗАКУСКИ 
Огурцы малосольные, 
красная икра	 600

Нельма, вьерж 
из диких трав	 700

Сиг, винегрет из томата  
и фисташковое масло	 900

К ВИНУ
Брускетта с пастрами, каперсы	 650

Брускетта со страчателлой,  
вяленые томаты 	 650

Брускетта с грушей, горгонзола 	 650

Тарелка брускетт	 1750

Паштет из утиной  
печени, желе Roze	 800

Оливки	 700

Пармезан, тревизо, козий,  
трюфель, камамбер	 1300

Итальянские колбасы,  
испанский хамон, трюфель	 1900

Фрукты	 3000

Артишоки, вяленые томаты,  
перцы с рикоттой и грисини 	 1200

Лосось, трюфель 
и водоросли	 1300

Тартар из говядины	 1300

Вителло тоннато	 850

Баттута из говядины  
сухого вызревания,  
картофель фри	 1200

СУПЫ
Буйабес с белой,  
красной рыбой и ракушками 	 700

Борщ с томленой говядиной,  
сало, хлеб 	 850

Тыквенный суп, карри,  
креветка 	 750

Щи из квашеной капусты,  
ребро кальби 	 900

РЫБА
Филе трески, картофельное  
пюре, икра палтуса 	 850

Дорадо, оливки, каперсы 	 1600

Лосось, шпинат, топленое масло	 1400

Тунец со спаржей, лимон 	 1000

САЛАТЫ
Пастры, морковь конфи,  

цитронет 750

Травы, фенхель 700

Хрустящие баклажаны  
с томатами 750

Салат с хрустящей  
креветкой 1100

Краб, авокадо, редис  950

Тунец, пашот,  
стручковая фасоль 1200

ГОРЯЧИЕ 
ЗАКУСКИ

Пышки с крабом,  
айоли манго 1250

Мидии, трюфель 1400

Зеленые мидии, 
чимичурри 1100

ПТИЦА / МЯСО
Утка, крем пастернак, брусника  	 850

Утиная нога, перлотто 	 1000 

Цыпленок, крем печёный перец 	 1200

Говяжьи щеки, компресс 
огурцы, вешанки	 1150

Стейк Стриплойн,  
соус чёрный перец 	 2500

Говяжья вырезка, дюксель  
и шпинат	  1900

ГАРНИРЫ
Картофельное пюре 350

Мини картофель, розмарин 350

Цветная капуста / Брокколи  350

Обжаренные листья шпината 350

Спаржа 950

ПАСТЫ / РИЗОТТО
Свекольное ризотто,  
мороженое горгонзола 	 800

Равиоли с крабом, биск 	 1050

Карамелле с кроликом, шалфей 	 900

Зелёное ризотто с креветкой 	 1300

Тальятелле с копченным 
лососем, сливки 	 1100

Папарделе, говядина,  
черный перец 	 1050
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В СТИЛЕ ROZÉ
ROZÉ 	 1200  
клубничная текила,  
кордиал земляника, розовое  
игристое, содовая

Bellini	 800 
персик, персиковый ликёр,  
лимон, игристое

Rossini	 800 
клубника, лимон, игристое

Pomegranate Sour 	 700 
джин, гранат кордиал, белок

Banana Milk punch	 800 
выдержанный ром,  
кордиал банан, ананас  /  осветлён 
банановым молоком

Peach Highball	 700 
виски, персиковый кордиал,  
содовая

Tropical Sour	  700 
ром, ананас, аперитиво,  
персиковый ликер, лимон, белок

Yuzu Negroni	  900 
вермут, саке, биттер,  
джин, юдзу

Gin Collins	 700 
джин, кордиал яблоко-саган  
дайля, содовая

Cream Cloud	 800 
ром, кордиал  
гранат-малина, сливки

Night Foam	 800 
джин, кордиал  
лаванда-зимфондаль, анчан 

 PARTY 4 SHOTS
Pineapple 1200 

ром, ананас, карамель

Passion 1200 
ром, ваниль, маракуйя,  

белок, лимон

Strawberry Passion	 800 
джин на клубнике, кордиал  
клубника-кастелла кейк, розовое 
игристое

Love Story 	 800 
красный вермут, апероль,  
кордиал малина

Passion Breeze	 800 
ром на малине, пюре маракуйя, 
ванильный сироп, сок лайм 
 
Crimson Dreams	 800 
ром пряный на имбире 
и бергамоте, пюре малина,  
сироп бергамот, содовая 
 
Smoking Chery	 900 
вишневый бурбон, варенье  
грецкий орех, ангостура 
 
Dusheses	 800 
водка, грушевый сок,  
сироп бузина, сок лимона

ВОДА 
негазированная  Edis 
500 / 390   1000 /  690

газированная  Edis 
500 / 390   1000 /  690

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ 
СОКИ

Апельсин, Грейпфрут, Яблоко,  
Морковь, Сельдерей

250 /  450

ГАЗИРОВАННЫЕ 
НАПИТКИ
Coca-Cola 	 250  / 350

Ginger Ale 	 200  / 390

Тоник	 200  / 390

ДОМАШНИЕ 
ЛИМОНАДЫ
Клубничный / тархун 

 грушевый / цитрусовый
400 / 450

КОФЕ
Эспрессо 	 40  /  250
Американо 	 120  /  250
Капучино 	 260  /  280
Латте 	 260  /  300
Раф 	 260  /  300
Флэт Уайт 	 210  /  350
Матча Латте 	 260  /  350
Капучино  /  Латте 
на растительном молоке 	 260  /  400

ЧАЙ	 600 ml

Дарджилинг	 450

Си Ху Лун Цзин	 450

Молочный Улун	  450

Пуэр Шу 	  450

CОКИ
Яблоко, Вишня, Груша, 

Ананас, Томат

200  /  390

ТРАВЯНЫЕ 
И ФРУКТОВЫЕ ЧАИ

Тибетская ромашка 
600  /  450

Гречишный 
600  /  450

Чёрная смородина-миндаль 
600  /  500

Облепиха-клюква 
600  /  500
Травяной 
600  /  450
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КЛАССИЧЕСКИЕ 
КОКТЕЙЛИ

Daiquiri 700
Dry Martini 700

French 75 700
Gimlet 700

Long Island Iced tea 1000
Manhattan 700
Margarita 700

Aperol Spritz 900
Boulevardier 1000

Negroni 800
Negroni Sbagliato 800

Old fashion 900
Whiskey Sour 1400

КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА, 
АМАРО И ЛИКЕРЫ 
Вермуты	 75 ml
Carpano Bianco	  590
Carpano Classico 	 600
 
Амаро	 50 ml
Amaro Montenegro 	 800
Branca Menta	  700
Fernet Branca	  800
 
Ликеры	 50 ml
Limoncello 	  450
Jagermeister 	  850
 
Херес	 75 ml
Pedro Ximenez El Candado,  
Valdespino 	 950
 
Порто	 75 ml
Dow’s Fine Tawny Port 	 800
Dow’s Fine White Port 	  800

ВИСКИ	 50 ml

Япония

Hatozaki Blended Whisky 	  1000

Shihobu Pure Malt 	 1 300

Шотландия. Купажированный виски

Monkey Shoulder 	 1500

Chivas Regal 12 y. o.	   1 300

Шотландия. Солодовый виски

Auchentoshan American Oak 	 1100

Compass Box The Peat Monster 	 1 250

Highland Park 12 	  1 900

Macallan 12 y. o. 	 2 100

Glenfidich 12 y. o. 	  1 500

Glenfidich 15 y. o.	  2 550

Индия

Paul John Nirvana 	  1100

Ирландия

Samuel Gelston’s Single Malt 	 800

США

Makers Mark 	 1 300

БУТИЛИРОВАННОЕ ПИВО 
Cornelissen Lager 	 330  /  700

Blanche de Bruxelles 	 330  /  700 

Tornbridg Market Porter 	 330  /  700 

Braufactum Progusta, IPA 	 330  /  700

Praga N/A 	 330  /  700

КАЛЬВАДОС 
Christian Drouin Selection 

50  /  950

ГРАППА
Nonino Tradizione 50  /  750

СИДР
Kerisac 250  /  490

ТЕКИЛА & МЕСКАЛЬ	 50 ml

Jose Cuervo, Tradicional Reposado	  1000

Jose Cuervo Reserva 1800 Anejo	 1200

Jose Cuervo Reserva  
1800 Coconut	 1200

Don Ramon silver	 800

ДЖИН 	 50 ml

Crafters Aromatic Gin 	 900

Roku Japanese Craft Gin 	 1400

Monkey 47 	 2300

Hendrick’s	 1700

Needle	 900

КОНЬЯК	 50 ml

Frapin V. S. 	 1200

Сourvasier V. S. 	 1 500

Сourvasier V. S. O. P 	 2000

Bache American Oak  	 1150

Henri Mounier V. S. O. P. 	 750

Tesseron Lot 90 X. O. 
«Selection» 	 2 500

РОМ  / 50 ml

Barcelo Blanco 600 

Plantation Original Dark 600 

Barcelo Imperial Onyx 950 

Doorly’s X. O. 800 

Batucal Reserva Exclusiva  1 250

ВОДКА	 50 ml

Mamont 	 500

Beluga Noble	 500 

Beluga Gold Line 	 900

ОРГАНИК ВОДКА	 50 ml

Чистые Росы Ячмен	 600

Spelta	  1 100
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WELCOME
Профитроли с паштетом  
из утиной печени 	 45 / 200
Рулеты из баклажана  
с сыром и гранатом 	 60 / 300
Куриный рулет  
с апельсином и орехами	 30 / 200 

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ 
Брускетта с пастрами,  
каперсы	 65 / 500
Брускетта со страчателлой,  
вяленые томаты	 65 / 500 
Брускетта  
со слабосоленой сёмгой	 70 / 650
Брускетта с грушей, горганзола	 65 / 500
Брускетта с авокадо, яблоко	 70 / 500
Брускетта с муссом из трески,  
икра палтуса	 55 / 500
Холодец  
с говяжьими щеками	 150 / 700
Паштет из утиной печени,  
желе Roze	 130 / 800
Пате из кролика	 100 / 600 
Пармезан, тревизо, козий  
с трюфелем, камамбер	 210 / 1200
Овощи	 350 / 1200
Фрукты	 1000 / 2400
Итальянские колбасы,  
трюфель	 95 / 1700
Лосось, угорь, тунец	 150 / 1700

Тарталетка с песто  
и зеленым горошком	 40 / 300
Бисквит с хамоном  
и сыром креметта	 25 / 200 
Оладьи с красной икрой	 30 / 400 
Профитроли с муссом 
четыре сыра	 50 / 300

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ 
Креветки васаби	 200 / 700
Спринг роллы с курицей 
и овощами	 230 / 700
Конвертики с крабом  
и соусом манго-маракуйя	 220 / 700
Кальмар командорский	 200 / 900

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА
Говяжья вырезка, шпинат, 
демигляс 	 200  /  2200
Лосось в соусе  
терияки, авакадо 	 180  /  2200
Треска, картофельное пюре 	 285  /  1100
Утка, лесные ягоды 	 235  /  1100
Цыпленок 	 100  /  1400
Говяжьи щеки с картофельным  
пюре, вешанки 	 290  /  1400

САЛАТЫ
Салат с хрустящей креветкой 
и кедровым орехом 200 / 1100 

Греческий салат с муссом  
из сыра фета 210 / 800

Хрустящие баклажаны  
с томатами и кешью 220 / 750

Капрезе 300 / 1300 
Оливье с уткой 200 / 650

Цезарь с курицей 250 / 900
Салат с пастрами, морковь конфи, 

цитронет 170 /  750
Салат с треской и понзу 220 / 600
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Cava, Испания 
белое игристое
Cava, Испания 

розовое игристое 
Sauvignon Blanc, Чили 

белое тихое
Rioja Temparnillo, Испания 

красное тихое
750 / 4300

К ФИНАЛЬНОЙ СТОИМОСТИ ВЫБРАННЫХ  
ВАМИ БЛЮД ПРИМЕНЯЕТСЯ СКИДКА 35% 

Банкетное меню действует на компании от 10 человек и при условии внесения 
предоплаты за проведение мероприятия.



Мы всегда рады 
сотрудничеству Р
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По всем вопросам просим связываться  
по телефону +7 (921) 184-88-88
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https://instagram.com/roze.rest?igshid=NTc4MTIwNjQ2YQ==
https://rozerest.ru/?fbclid=PAAab4eAR5birp303urmNPGeYVesnfXGuNRMbxE4YWNIzRBkSqiVJdwojumoE
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